
Како је Друга Србија дочекала Ђоковића – Ниско, ниже, најниже

Пише: Е-новине
среда, 06 јул 2011 18:49

  

Тко у директном преносу на националним, тениским фреквенцијама није гледао
РТС, Б92, Пинк, Прву или већ неку од телевизија у власништву родољубиве
хистерије спрам дочека Новака Ђоковића пред 100.000 душа с нагласком на
дечурлију – тај је свашта пропустио. Могао је да види како се у дворишту куће у
Лондону, коју је Family изнајмила током Вимблдона, забављају Борис Тадић, Вук
Јеремић, Раде Шербеџија, Миодраг Костић-Коле, Иван Ивановић, hard-core
десничар с телевизије „Прва“; могао је да умре од смртоносног музичког коктела
по принципу: четврт Гарде, четврт Тап 011, четврт Мирослав Илић, четврт урађени
Владо Георгијев; могао је да види Србију у свом рудиментарном облику; могао је да
онанише пред призорима помахниталих водитељки и репортерки које су влажиле
екран сексуалним секретом (Нина & Жана, Б92); могао је да види како црквени
великодостојници стрпљиво чекају у реду да благосиљају
Новака/Србина/Православца; могао је да види како се на бини окупила читава
Српска Породица и како изгледа Ђоковићева верзија Великог Брата; могао је да
закључи да је свака Гранд Парада софистицирани, интелектуални ТВ show у
поређењу са овим националним свршавањем; finally, могао је да види како на бини
сви присутни играју колце, ћирилица, вамос-тамос, ово је Србија, бре! А већ
следећег дана читамо следеће...

  

  

ДРЖАВНИ ПРОГЛАС СРПСКОМ НАРОДУ (ВИЗИЈА Е-НОВИНА):

  

Ко је Србин и српскога рода,
  И од српске крви и колена,
  А не дошо на дочек Новаку,
  Не имао од срца порода,

 1 / 7



Како је Друга Србија дочекала Ђоковића – Ниско, ниже, најниже

Пише: Е-новине
среда, 06 јул 2011 18:49

  Ни мушкога ни девојачкога,
  Од срца му ништа не родило,
  Рујно вино ни пшеница бјела,
  Рђом капо док му је колена.

  

НОВАК ЂОКОВИЋ: ИМАМО ДУШУ, СВЕ ЋЕМО ДА ОСВОЈИМО! 

  

Добро вече Београде, Србијо. Хвала вам, драго ми је што стојим овде испред вас. Хвала
вам што сте ми учинили овај дан најлепшим у мом животу. Ово вам никада нећу
заборавити. Овај пехар је посвећен вама, овај пехар је посвећен Србији. Најискреније
вам хвала, ви сте најбољи на свету. 
Ово само Србија може да приреди и спрски народ. Имамо душу.
Сад смо прваци света и у појединачној конкуренцији, све ћемо да освојимо!

  

ДЕКА, БАКА, ТЕТКА, СТРИКО...

  

Своје утиске изнео је и његов отац Срђан којег је Новак посебно најавио као човека који
никада није престао да верује у њега и његов таленат. Реч су добили и 
стриц
Горан, 
деде
Зденко и Владе, 
бака
, 
тетке
и остали чланови фамилије Ђоковић. На крају је Новак представио и 
девојку
Јелену. "Дајте ми девет година и донећу вам трофеј", рекао је Новаков 
најмлађи брат
Ђорђе (
Б92
).

  

ЕЛЕКТРИЧНА ТАП 011 ГАРДА МИРОСЛАВА ИЛИЋА 
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Пре него што је Ђоковић стигао у Народну скупштину, присутне је забављао бенд Елект
рични оргазам
. Они су, како су рекли "ултимативном победнику Ђоковићу" посветили песму "Игра
рокенрол цела Југославија", док су "за све које је Новак победио на путу ка броју један"
отпевали песму "Немаш ником ништа да даш". После њиховог наступа оркестар 
Гарде Војске Србије
одсвирао је химну Србије. Ђоковић је после тога заједно са бендом Тап 011 отпевао
неколико песама, а потом и са певачима Мирославом Илићем и Владом Георгијевим. У
тим тренуцима испаљен је ватромет (
Б92
).

  

  

ЕПИЦЕНТАР ТЕНИСКОГ ЗЕМЉОТРЕСА

  

И дошао је. У 19.15 минута слетео је авион са првим тенисером планете. Око стотинак
најупорнијих фанова овацијама је поздравило хероја већ на аеродрому „Никола Тесла“,
где се наш ас није дуго задржавао. Заједно са целим тимом и породицом, одмах се
укрцао у следеће превозно средство - отворени аутобус са његовим ликом. Улицама
престонице опет су одјекивале сирене, као у ноћ великог тријумфа. Епицентар тениског
земљотреса, ипак, био је испред Дома Народне скупштине, где је развијена српска
тробојка дуга 50 метара. - Спремала сам се за овај дочек још од Ролан Гароса, много ми
је било криво када је изгубио од Федерера. Ипак, Новак је на Вимблдону показао да је
најбољи тенисер планете у овом тренутку. Он је понос Србије и инспирација младима -
рекла је Ивана (25) из Београда, једна од ретких која у рукама није имала транспарент.
„Браво Ноле“, „Новак - херој Србије“, „Ноле, ми те волимо“, сви ти натписи њихали су на
рукама навијача. „Електрични оргазам“ загревао је масу која се простирала између
Главне поште, Пионирског парка и Трга Николе Пашића... (
Вечерње новости
)
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ЂОРЂЕ ВУКАДИНОВИЋ: OH, MY LOVE!  

  

Драго ми је због Новака, као и због свих оних младих (а богме и неких старијих) који су
спонтано похрлили на улице српских градова да искористе прилику за мало
демонстрирања националног и колективног радовања
. При томе, Ноле није само одличан ударач тениске лоптице, него је очигледно 
фин и пристојан
момак, са здравим ставом према животу, слави, победама и поразима. Од њега бисмо
много и многи могли научити понешто и о односу према држави, нацији, духовности и
традицији (...) Плени 
његов здрави, ненаметљиви патриотизам
, који не вришти и не провоцира, као и његово 
искрено родољубље
, без патетике, које у тренуцима највећег славља и личног тријумфа нађе начина да у
стандардну тениску мантру приликом проглашења победника и набрајање израза
захвалности организатору, породици, публици, спонзорима и волонтерима дискретно
убаци и “моји навијачи“, „моја земља“, „мој народ“ (
Нова српска фашистичка мисао
)

  

А РАЈКО ВАСИЋ СЕ УЗБУДИО НА БАКУ И ДЕКУ 

  

Ноле је позвао је на бину сву фамилију и представио их. Ово је Деда, оди деда, Ово је
бака, оди бако, Ово је тетка... хтео је Ноле да поручи Србији. Породица, Србијо,
Заједништво . Има места и
за деку и за течу. Ја јесам Председатељ тих травнатих, дворанских и шљакастих
државица диљем света. Али без њих, без ових са мном, нема ништа, Србијо (
блог Рајка Шумског Васића
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)

  

СКУПШТИНА СЕ РАДУЈЕ ПРЕКО СПС СЛАВИЦЕ

  

Председница Народне скупштине Славица Ђукић Дејановић (СПС) приредила је
пријем за најбољег тенисера света Новака Ђоковића, честитајући му титулу шампиона
Вимблдона и преузимање првог места на АТП листи. "
Новаче, хвала ти, учинио си нам највећу радост. Поносни смо на тебе и желимо ти
још много титула и да дуго будеш најбољи на свету
", изјавила је Славица.

  

  

СРЂАН ЂОКОВИЋ, ТАТА: 

  

Ми смо најбоља породица на свету, ви сте најбољи народ на свету!

  

GREEN, GREEN GRASS OF HOME

  

Из свих делова града полако су пристизали љубитељи тениса, са рекетима и лоптицама
у рукама. Они најлуђи, у жељи да их бројне камере локалних телевизија примете,
„пасли“ су траву у Пионирском парку  као што је Новак то учинио када је пок
осио
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и последњег изазивача на Вимблдону. - Ноле је погледом испратио лоптицу у аут, а онда
је пао на колена и легао на земљу - препричавао се шампионски поен Ђоковића.
Навијачи су „убијали“ време уз песме са разгласа и куповином сувенира којима су бојили
масу у црвено, плаво и бело (
Вечерње новости
).

  

СВИ, СВИ, СВИ: ЖУРКА ЗА НОВАКА У РЕСТОРАНУ „НОВАК“

  

Почетак велике журке у ресторану "Новак" на Дорћолу поводом освајања вимблдонске
титуле каснио је два сата из оправданих разлога - главна звезда Новак Ђоковић,
импресиониран величанственим дочеком испред Дома Народне скупштине, желео је што
више времена да поклони стотини хиљада гледалаца и да заједно са њима прослави
велики успех. Ђоковић је на Дорћол стигао око 23 сата, када се атмосфера тек
загревала уз Културно-уметничко друштво "Талија", које је
изводило игре из Србије . Најбољег тенисера на
свету довезао је отворени аутобус, који га је пре тога возио и од аеродрома до центра
Београда. Уз Новака били су његови најближи - чланови уже и шире породице, тима који
је заслужан за врхунске резултате, али и дугогодишњи пријатељи - сви које је само сат
времена раније појединачно представио публици на платоу испред Савезне скупштине.

  

  

У сјајној атмосфери уживали су председник Борис Тадић, министар унутрашњих
послова Ивица Дачић,
министар спољних послова 
Вук Јеремић
, који је стигао из Лондона преко Беча, а пре тога је Новака бодрио у финалном дуелу на
Вимблдону против Рафаела Надала у недељу, па градоначелник Јагодине 
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Драган Марковић Палма
, председник Скупштине Београда 
Александар Антић
и министар животне средине 
Оливер Дулић
. Журки су присуствовали и бивши репрезентативац Србије и голгетер Партизана 
Саво Милошевић
, 
Милка Форцан
, популарни водитељ 
Иван Ивановић
, DJ и певач 
Нигор
, певач 
Владо Георгиев
и многи други. Због великог оправданог умора и свега што му се десило у последњих 48
сати, Новак је ресторан напустио нешто после поноћи. Срећно било, мајсторе! Одмори
се, па у нова славља (
Прес)
.

  

Опрема и фотографије: Е-новине
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